



PV de la réunion du comité directeur du 10 novembre 2023

DISTRICT de FOOTBALL DORDOGNE PERIGORD
B.P.201 - 24052 - PERIGUEUX CT CEDEX 9

<http://unaf.dordogne.free.fr>

PRESENTS : Madame MM. BLONDY Jonathan, BRAZEILLES Serge, BUFFIERE Patrick, CHAPLAIN Clément, CHAUMET Jean-Paul, CLOFF Jean-Robert, DA SILVA Delphin, DUMAS Jacques, HAUTIER Benjamin, LACHAIZE Robert, LACOUR Éric (représenté par DEMARET Patrick), MATTENET Patrick, MONSALLUT René, RIGAL Serge, THOMASSON Claude, VERNET Thierry, VEYSSIERE Loïc, et DA SILVA José (invité)

EXCUSES : MM. BRIEU Denis, DELANNES Quentin, MOUSNIER Christian, PIANEZZOLA Marie-France,

Patrick BUFFIERE président de l'UNAF 24, ouvre la séance à 19h50.

UNAF Nationale :

- Il nous informe des différentes réunions où il a participé
- Remise du trophée Bernard SAULES à Rodez

UNAF Aquitaine :

- Compte rendu des réunions du comité directeur régional.
- Phase préliminaire du trophée Louis TERREGÉOL
- Dotation à chaque adhérent d'une trousse de toilette

UNAF 24 :

- Il nous présente des projets de dotation pour nos adhérents : Sac de sport, valisette arbitre

Secrétariat : Jean Robert CLOFF

- Le PV du 22 septembre 2023 est adopté à l'unanimité.
 - 88 AA
 - 15 JA
 - 34 EA
 - 6 DI
 - Total des adhésions : 143
- Tous nos vœux de rétablissement à nos adhérents blessés et malades. Toutes nos condoléances à Pascal GRAULIERE.

Intervention du Président de la CDA : Jonathan BLONDY

- Jonathan nous présente son candidat sur sa liste à l'élection du CODIR 2024 pour être représentant des arbitres au comité directeur du district, José DA SILVA, comme le prévoit les textes.
- Listing pour rappel d'adhésion aux arbitres non adhérents sous couvert de leur club, nécessaire sera fait par le secrétariat cette semaine

Trésorerie : Jacques DUMAS

- Il nous fait un point détaillé de notre situation financière actuelle.

Juridique : Patrick BUFFIERE

- Point des dossiers en cours.
- Il espère toujours que la convention avec les procureurs de Périgueux soit renouvelée et signée très prochainement.

Représentant des arbitres auprès du comité directeur du District : Benjamin HAUTIER

- Il nous fait le point des licences arbitres (197) et des FIA.

Représentant des jeunes arbitres : Clément CHAPLAIN

- Après une courte présentation, Clément nous expose ses projets et quelques idées lui sont soumises.

Festivités : Patrick BUFFIERE

- Projet soirée Choucroute 20 janvier 2024
- Projet loto à Atur 1^{er} mars 2024
- Projet de Paella au district 13 avril
- Banquet de fin de saison : à voir à la prochaine réunion
- Projet d'un voyage de fin de saison 9, 10 et 11 mai 2024 est un peu plus finalisé par l'étude de devis.

Président du District : Patrick DEMARET

- Excuse Éric LACOUR
- Il nous informe de la réécriture des règlements particuliers du district ainsi que des règlements pour chaque compétition.
- Projet de soirée pour fêter les 100 ans du District

Divers :

- Prochaine réunion : 12/01/2024.
- À 22h40 la séance est levée.